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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 
 

Το Κληροδότημα Κωνσταντίνου Σαρδελά της Κοινότητας Πανόρμου 
 Δήμου Τήνου 

 
π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι 

 
για το έτος 2025, ήτοι : 
 
Α. Μία υποτροφία για αριστούχο μαθητή Λυκείου Τήνου, που κατάγεται από το χωριό 
Πύργος της Τήνου, ή αν δεν υπάρχει, από τα άλλα χωριά της  Κοινότητας Πανόρμου. 
 
Β. Μία υποτροφία για αριστούχο μαθητή της Ανώτερης Σχολής Καλών Τεχνών και 
Μαρμαροτεχνίας Πανόρμου Τήνου (όπως μετονομάσθηκε  με τον  ν.5179/2025 ΦΕΚ 26/Α/20-
02-2025, πρώην Προπαρασκευαστικό και Επαγγελματικό Σχολείο Καλών Τεχνών Πανόρμου 
Τήνου)  που κατάγεται από το χωριό Πύργος ή αν δεν υπάρχει, από τα άλλα χωριά της 
Κοινότητας Πανόρμου. 
 
Οι αριστούχοι μαθητές πρέπει κατά τη σχολική περίοδο 2024-2025 να έχουν συγκεντρώσει γενικό 
βαθμό τουλάχιστον 18,5 (δέκα οκτώ κόμμα πέντε). Σε περίπτωση ύπαρξης περισσότερων του 
ενός δικαιούχων για κάθε κατηγορία, δικαιούχος είναι εκείνος με τη μεγαλύτερη βαθμολογία. Σε 
περίπτωση ισοβαθμίας των δικαιούχων, θα διενεργηθεί κλήρωση για την ανάδειξη του 
δικαιούχου, σε μέρα και ώρα που θα τους κοινοποιηθεί αρμοδίως και με απόδειξη. 
 
Η αίτηση θα υποβληθεί από έναν γονέα ή τον ίδιο τον ενδιαφερόμενο, αν έχει συμπληρώσει το 
18ο έτος της ηλικίας του, ή από κάποιον που έχει νόμιμα εξουσιοδοτηθεί για τον σκοπό αυτό, στο 
Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης Πανόρμου του Δήμου Τήνου, Πύργος – 84201 Πάνορμος Τήνου, 
Δευτέρα – Παρασκευή: 09.00πμ – 14.00πμ) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή courier είτε 
ιδιοχείρως. Με την αίτησή τους, οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να προσκομίσουν τα παρακάτω 
δικαιολογητικά: 
 

1. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 
2. Πιστοποιητικό γέννησης του παιδιού. 
3. Έλεγχο επίδοσης μαθητή. 
4. Φωτοτυπία ταυτότητας 
5. ΑΦΜ του γονέα ή του παιδιού αν έχει. 
6. Φωτοτυπία πρώτης σελίδας τραπεζικού λογαριασμού στο όνομα των γονιών ή του 

παιδιού για την κατάθεση του χρηματικού ποσού. 
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Η πρόσκληση και η απόφασή μας θα γνωστοποιηθεί στην αρμόδια περιφερειακή υπηρεσία του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και στην αρμόδια αρχή,  και θα αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα του Δήμου Τήνου και την ιστοσελίδα της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Περιουσίας 
του Υπουργείου Οικονομικών, ενώ περίληψη της πρόσκλησης θα δημοσιευθεί σε μία εφημερίδα 
πανελλαδικής κυκλοφορίας.  
 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων θα είναι σαράντα πέντε (45) ημέρες από τη λήξη του 
οικείου σχολικού έτους, ήτοι από την 1η Ιουλίου 2025 έως και την 15η Αυγούστου 2025. 

 
  

                              Ο Πρόεδρος της Δ/κής Επιτροπής του Κληροδοτήματος 

 

                             Πρίντεζης  Σωτήριος 
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